
Постановление о назначении административного наказания по делу № А08-
1473/2017 об административном правонарушении

Исх. №СП-08/19658 от 07.12.2017г.

Я, [должностное лицо] Управления Федеральной антимонопольной службы по
Республике Татарстан <…>, рассмотрев материалы дела № А08-1473/2017 об
административном правонарушении, возбужденного в отношении ООО «Ломбард
Акура» (ИНН 1661018619,  ОГРН 1071690040784) по факту нарушения пунктов 3 и 4
части 3 статьи 5, пункта 1 части 7 Федерального закона от 13.03.2006 №38-ФЗ «О
рекламе» (далее – Закон «О рекламе»), ответственность за которое
предусмотрена ч.1 ст.14.3 КоАП РФ.

УСТАНОВИЛ:

Татарстанское УФАС России в ходе осуществления в соответствии с пунктом г)
части 2 Положения о государственном надзоре в области рекламы,
утвержденного постановлением Правительства РФ от 20.12.2012г. № 1346
наблюдения за исполнением органами государственной власти, органами
местного самоуправления, юридическими лицами и индивидуальными
предпринимателями деятельности обязательных требований, установленных
Законом о рекламе, посредством мониторинга размещенных в городе Казани
вывесок, в том числе информационных  и рекламных, щитов, стендов, строительных
сеток, перетяжек, электронных табло и иных технических средств стабильного
территориального размещения, монтируемых и располагаемых на внешних стенах,
крышах и иных конструктивных элементах зданий, строений, сооружений или вне
их, а также остановочных пунктов движения общественного транспорта (далее –
рекламная конструкция) установлено, что по адресу: г. Казань, ул. Нурсултана
Назарбаева, д. 66 размещена вывеска следующего содержания: «Ломбард 24», 
которая имеет признаки нарушения пунктов 3 и 4 части 3 статьи 5 и пункта 1 статьи
7 Федерального закона от 13.03.2006г. №38-ФЗ «О рекламе» (далее – Закон о
рекламе), в части распространения рекламы круглосуточных услуг
(осуществления круглосуточной деятельности) ломбарда (т.е. 24 часа), путем
размещения вышеуказанной вывески.

В связи с указанными обстоятельствами Татарстанским УФАС России было
возбуждено настоящее дело (определением о возбуждении дела №08-94/2017 от
28 апреля 2017 года (исх. №ИП-08/7036 от 28.04.2017 г.).

В целях рассмотрения настоящего дела определением о возбуждении дела №08-
94/2017 от 28 апреля 2017 года (исх.№ ИП-08/7036 от 28.04.2017 г.), к участию в деле
в качестве лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения
Федерального Закона «О рекламе», было привлечено ООО «Ломбард Акура» (ИНН
1661018619), которое являлся собственником вывески «Ломбард 24» по адресу: г.
Казань, ул. Нурсултана Назарбаева, д. 66 . В качестве заинтересованных лиц были
привлечены МКУ «Управление архитектуры и градостроительства ИКМО г. Казани»
(420012, г. Казань, ул. Груздева, д. 5) и МКУ «Управление наружной рекламы и
информации Исполнительного комитета муниципального образования г. Казани»
(420111, г. Казань, ул. Островского, д.34/4, 2 этаж).

 



<…>

 

ПОСТАНОВИЛ:

Признать ООО «Ломбард Акура» (ИНН 1661018619) виновным в совершении
административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена
ч. 1 ст. 14.3 КоАП РФ, и назначить ему наказание в виде административного штрафа
в размере 101 000 рублей 00 копеек.

В соответствии с частью 5 статьи 3.5 КоАП РФ сумма административного штрафа
подлежит зачислению в бюджет в полном объеме.

Согласно части 1 статьи 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть
уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 60
(шестидесяти) дней со дня вступления постановления о наложении
административного штрафа в законную силу, за исключением случая,
предусмотренного частью 1.1 статьи 32.2 КоАП РФ, либо со дня истечения срока
отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ.

Сумма административного штрафа должна быть перечислена по следующим
реквизитам:

Банк получателя - ГРКЦ НБ Республики Татарстан Банка России;

БИК Банка - 049205001;

Расчетный счет - 40101810800000010001;

Получатель - УФК по РТ (Татарстанское УФАС России)

ИНН получателя – 1653003714

КПП получателя - 165501001;

ОКТМО - ОКТМО ИМНС по месту регистрации;

КБК - 161 1 16 26000 01 6000 140;

ID плательщика – 21661018619166101001;

УИН – 16108120700001031479.

Назначение платежа – денежное взыскание (штраф) за нарушение
законодательства о рекламе, налагаемое федеральным органом
государственной власти по делу №А08-1473/2017.

Копию документа, подтверждающего уплату административного штрафа, лицо,
привлеченное к административной ответственности, направляет должностному
лицу, вынесшему постановление, по факсу в Татарстанское УФАС России, ул.
Московская д. 55, г. Казань, 420021, тел: (843) 238-19-46.

Согласно части 5 статьи 32.2 КоАП РФ, при отсутствии документа,



свидетельствующего об уплате административного штрафа, и информации об
уплате административного штрафа в Государственной информационной системе
о государственных и муниципальных платежах, по истечении срока, указанного в
части 1 или 1.1 статьи 32.2 КоАП РФ, судья, орган, должностное лицо, вынесшие
постановление, направляют соответствующие материалы судебному приставу-
исполнителю для взыскания суммы административного штрафа в порядке,
предусмотренном федеральным законодательством. Кроме того, в отношении
лица, не уплатившего административный штраф, должностное лицо федерального
органа исполнительной власти, его учреждения, структурного подразделения или
территориального органа, а также иного государственного органа,
уполномоченного осуществлять производство по делам об административных
правонарушениях (за исключением судебного пристава-исполнителя), составляет
протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 1
статьи 20.25 КоАП РФ, в соответствии с которой неуплата административного
штрафа в срок влечет наложение административного штрафа в двукратном
размере суммы неуплаченного штрафа.

В соответствии с пунктом 7 статьи 21 Федерального закона от 02.10.2007 г. №229-ФЗ
«Об исполнительном производстве» постановление о наложении штрафа может
быть предъявлено к исполнению в течение двух лет со дня их вступления в
законную силу.

В соответствии с частью 1 статьи 30.1 и частью 1 статьи 30.3 КоАП РФ настоящее
постановление может быть обжаловано в вышестоящий орган, вышестоящему
должностному лицу либо в арбитражный суд в течение десяти суток со дня
вручения или получения копии постановления.

Согласно части 1 статьи 31.1 КоАП РФ постановление по делу об
административном правонарушении вступает в законную силу после истечения
срока, установленного для обжалования постановления по делу об
административном правонарушении, если указанное постановление не было
обжаловано или опротестовано.
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